



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств по гражданскому делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, в период с 27 октября 2015 по 13 мая 2016, неустановленное следствием лицо, находясь в помещении Арбитражного суда Республики Адыгея, действуя умышленно, при рассмотрении судом арбитражного дела, представило в качестве доказательства поставки ООО «КраснодарСтройЭкспертиза» в адрес ООО «Мега» зерна пшеницы 4 класса в количестве 3 420 тонн и имеющейся в этой связи у «Мега» задолженности перед ООО «КраснодарСтройЭкспертиза» по поставке зерна кукурузы в количестве 6 019,2 тонн, заведомо для него сфальсифицированный договор мены продукции в который внесены ложные сведения в виде поддельных рукописных подписей от имени директора ООО «КраснодарСтрой Экспертиза» и генерального директора ООО «Мега», якобы являвшихся сторонами указанного договора.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установления всех обстоятельств случившегося.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1109835>